

ત્વરિત જાહેરાત માટે

બ્રમ્પટન ક્રિએટિવ મોર સસ્ટેઈનેબલ નેબરહૂડ્સ (બ્રમ્પટન વધારે સ્થિરતાભર્યું પાડોશ બનાવે છે)

બ્રમ્પટન, ઓન્ટેરિયો (ફેબ્રુઆરી 17, 2021) – આજે, બ્રમ્પટન સીટી કાઉન્સિલે બ્રેમલીના K, E અને F વિભાગો માટે બ્રેમલી સસ્ટેઈનેબલ નેબરહૂડ એક્શન પ્લાન (SNAP - સ્થિરતાભરી પાડોશ કામગીરી યોજના)ને મંજૂરી આપી.

બ્રેમલી SNAP K, E અને F વિભાગો માટે શ્રેણીબદ્ધ કામગીરીઓ કરવાની ભલામણ કરે છે જેનો હેતુ ઇકો સ્પેસ અને હરિયાળી માળખાગત સગવડો, એક સુરક્ષિત અને સક્રિય પરિવહન નેટવર્ક, સામુદાયિક અને ખાનગી બગીચાઓ, ઘર અને ઇમારતની કાર્યક્ષમતા ધરાવતું આરોગ્યપ્રદ સ્થાનિક પાઠ તંત્ર, વાણિજ્યિક અને સંસ્થાકીય મિલકતો, અને સામુદાયિક સ્થિતિસ્થાપકતા માટે હરિયાળી પહેલોનું સંયુક્ત તંત્ર બનાવવાનો છે.

SNAPs સીટીના કમ્યુનિટી એનર્જી એન્ડ એમિશન્સ રિડક્શન પ્લાન (CEERP) ને આગળ ધપાવે છે. CEERP એક માર્ગરેખા બનાવે છે જેનાથી ઊર્જા કાર્યક્ષમતામાં સુધારો આવશે, ગ્રીન હાઉસ ગેસ ઉત્સર્જન ઘટશે, આર્થિક લાભ થશે, ઊર્જા સુરક્ષાની ખાતરી થશે, અને આબોહવા ફેરફાર સામે બ્રમ્પટનની સ્થિતિસ્થાપકતા વધશે.

કામગીરી યોજનાનો સંપૂર્ણ અહેવાલ [અહીં](#) ઉપલબ્ધ છે.

બેકગ્રાઉન્ડ (પશ્ચાદભૂ)

સસ્ટેઈનેબલ નેબરહૂડ એક્શન પાડોશના માપદંડ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરતી સ્થિરતાભરી શહેરી નવીકરણ અને આબોહવા કામગીરી માટે નવીન, સહયોગી મોડેલ છે. પસંદ કરેલા પાડોશ માટે કસ્ટમાઈઝ્ડ એક્શન પ્લાનથી માર્ગદર્શિત, આ પ્રોગ્રામ સામુદાયિક જરૂરિયાતો સાથે મ્યુનિસિપલ સ્થિરતા અગ્રતાઓને અનુરૂપ હોય છે, એકીકૃત રિટ્રોફિટ ઉકેલોને ઓળખે છે, અને જાહેર સંસ્થાઓ, સામુદાયિક સંસ્થાઓ, ધંધાઓ, અને રહેવાસીઓ વચ્ચેની ભાગીદારીઓને પ્રોત્સાહિત કરે છે. પરિણામ સ્વરૂપે, SNAPs કાર્યક્રમની કાર્યક્ષમતાઓ વિતરિત કરવામાં, રહેવાસીઓનું સશક્તિકરણ કરવામાં, અને નવી શોધ પ્રદર્શિત કરવામાં મદદ કરે છે.

શરૂઆતમાં ટોરોન્ટો એન્ડ રીજયન કન્ઝર્વેશન ઓથોરિટી (TRCA) દ્વારા વિકસિત, સમગ્ર ઓન્ટેરિયોમાં ડઝનબંધી SNAPs છે, જેમાંથી ત્રણ હવે બ્રમ્પટન - બ્રેમલી SNAP, કાઉન્ટી કોર્ટ SNAP અને ફ્લેયર્સ ક્રીક SNAP માં સ્થિત છે.

કડીઓ (લિંક્સ)

- [સસ્ટેઈનેબલ નેબરહૂડ એક્શન પ્લાન \(SNAPs\)](#)
- [બ્રેમલી SNAP](#)
- [કાઉન્ટી કોર્ટ SNAP](#)
- [ફ્લેયર્સ ક્રીક SNAP](#)
- [કમ્યુનિટી એનર્જી એન્ડ એમિશન્સ રિડક્શન પ્લાન \(CEERP\)](#)

અવતરણો (ક્વોટ્સ):

“બ્રેમ્પટન એક હરિયાળુ શહેર છે, આબોહવામાં ફેરફારો પર ખરેખરો પ્રભાવ પાડવા, અને પોતાના રહેવાસીઓ માટે વધારે હરિયાળી જીવનશૈલીને પ્રોત્સાહિત કરવા વધારે સ્થિરતાભર્યું પાડોશ બનાવે છે. અમે બ્રેમલી SNAP મારફતે બ્રેમલીના K, E અને F વિભાગોમાં સ્થિર ફેરફાર કરવા ટોરોન્ટો એન્ડ રીજીયન કન્ઝર્વેશન ઓથોરિટી, રીજીયન ઓફ પીલ અને લેલ્ડી કમ્યુનિટીસ ઈનિશિએટિવમાંના અમારા ભાગીદારો સાથે કાર્યરત છીએ.”

- *પેટ્રિક બ્રાઉન (Patrick Brown), મેયર, સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન*

“બ્રેમલી SNAP, વૈશ્વિક આબોહવા ફેરફારમાં આપણો ફાળો ઘટાડવા અને વધારે સારું ભવિષ્ય બનાવવા આપણાં કમ્યુનિટી એનર્જી એન્ડ એમિશન્સ રિડક્શન પ્લાનને આગળ ધપાવે છે. અમે વર્ષ 2050 સુધીમાં બ્રેમ્પટનમાં ઉત્સર્જિત થતું ગ્રીનહાઉસ ગેસ ઉત્સર્જન 80 ટકા જેટલું ઘટાડવાના પ્રવાસમાં છીએ.”

- *પૉલ વિસેંટે (Paul Vicente), પબ્લિક વર્ક્સ એન્ડ એન્જનીયરિંગ; પ્રાદેશિક કાઉન્સિલર, વોર્ડ્સ 1 અને 5, સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન*

“બ્રેમલી SNAP વોર્ડ્સ 7 અને 8 માટે સ્થિરતામાં સીમાચિહ્નરૂપ છે. સમુદાયની જરૂરિયાતોને પ્રતિબિંબિત કરવા આપણાં સમુદાય અને હિતધારકો સાથે કામગીરી યોજનાની સહિયારી ડિઝાઇન કરવામાં આવી હતી. આ યોજના માટે સામુદાયિક પ્રવૃત્તિ માર્ગમાંના દરેક પગલે અગ્રતા ધરાવે છે.”

- *શર્મિન વિલિયમ્સ (Charmaine Williams), સીટી કાઉન્સિલર, વોર્ડ્સ 7 અને 8, સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન*

“બ્રેમલી 1960 નાં દાયકાથી કેનેડાના પ્રથમ આયોજનબદ્ધ સેટેલાઈટ શહેર તરીકે, બ્રેમ્પટનમાં અજોડ ઇતિહાસ અને ઓળખ ધરાવે છે. આ સુધારાઓ બ્રેમલી રહેવાસીઓને સેવા આપવા, અને K, E અને F વિભાગોને સૌ માટે વધારે તંદુરસ્ત અને વધારે કાયમી બનાવવા રચવામાં આવ્યા છે.”

- *પેટ ફોર્ટિની (Pat Fortini), ઉપ-પ્રમુખ, પબ્લિક વર્ક્સ એન્ડ એન્જનીયરિંગ; પ્રાદેશિક કાઉન્સિલર, વોર્ડ્સ 7 અને 8, સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન*

“સીટી કર્મચારીઓ બ્રેમલી SNAP મારફતે સ્થિરતાભર્યો ફેરફાર કરવા સમર્પિત છે. બ્રેમ્પટનનો ત્રીજો SNAP બનાવવામાં પોતાનો ભાગ ભજવવા બદલ અમારા ભાગીદારો, સામુદાયિક સભ્યો અને હિતધારકોનો આભાર. અમે તેનું અમલીકરણ કરવાની આશા રાખીએ છીએ.”

- *ડેવિડ બારિક (David Barrick), ચીફ એડમિનિસ્ટ્રેટિવ ઓફિસર, સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન*

-30-

કેનેડાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરતા શહેરો પૈકી એક તરીકે બ્રેમ્પટનમાં 650,000 લોકો વસે છે અને તેમાં 70,000 વ્યવસાયો છે. અમે જે કંઈ કરીએ છીએ તેનો હાર્દ છે લોકો. અમને ઊર્જા મળે છે અમારા વિવિધ સમાજોમાંથી, અમે રોકાણ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છીએ અને અમે તકનિકી અને પર્યાવરણીય નવિનતા તરફ દોરી જતી યાત્રાનું નેતૃત્વ કરીએ છીએ. અમારી ભાગીદારી એવા નિરોગી શહેરના વિકાસ માટે છે જે સુરક્ષિત, ટકાઉ અને સફળ હોય. અમારી સાથે [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર જોડાવ. વધુ જાણવા માટે www.brampton.ca.

મિડિયા સંપર્ક :

મોનિકા ડુગ્ગલ (Monika Duggal)

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

બ્યૂટાન્ક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca